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All. Ao T  Xpovikiy oTwypn =0 pEXPL TN XPOVIKN OTyun t;=2s:
YFE, =4N,m-a, = 4N,a; = 4 SEZ.(MOV('X5(11)|0X()OUV:

Uy = Vg +a "t =8 ?(Movdéeql,S) KoL

X1 = Xg + Vgt + % saqg - tlz, x; = 8m.(Movadegl,5)

Movadec4
A1.2. ATtO TN XPOVIKA OTIYUA t; =2 S HEXPLTN XPOVIKA oTlypA t, =8 s: . F, = 0. (Movadal)
loxvouv:iv, = v; = 8 ?(Movd&sql,S) Kol
X, = X1 + vy - (t, — t1), x, = 56 m. (Movabdegl,5)

Movadec4
A13. Amd 1t Xpoviki OTwyun t,=8SspEXpL TN XPOVK otwypn tz=14s:
Y>FF = —4N,m-a3 = —4N,a; = — 4 Isn—z.(MovdSal)loxt')ouv:
U3 =Uy +az - (t3—t)) = — 16 ?(Movdéeql,s) Kot

X3 = Xy + vy - (t3 — t) + é “ag - (tz3 — t2)?, x3 = 32m. (Movddegl,5)

Movadec4
AL14. AKy; = K3 — K, = % m - v2, AKy; = 128].

Movabdec4
A1.5. Andtnv apxn Statipnongtngevépyelag: 4Ky 3 = WZF"o,s , WZF‘O,s = 128].
A2.
02.1.



v (m/s)
A

t(s)

Movadec4
A2.2, Béong— xpovou (x—t)

72 A

64

o
v

t(s)

Movadeg5



